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Ο εφημέριος και ενορίτες του Μετοχίου της Ρωσικής
Εκκλησίας στη Βηρυτό πραγματοποιήσαν
προσκύνημα στους αγίους τόπους του Λιβάνου 

Από τις 3 έως τις 8 Μαΐου 2021, την Εβδομάδα της Διακαινησίμου, ενορίτες του Μετοχίου της
Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Βηρυτό μαζί με τον εφημέριο αρχιμανδρίτη Φίλιππο Βασίλτσεφ
πραγματοποιήσαν προσκυνηματικό ταξίδι στους αγίους τόπους του Λιβάνου. 

Στις 3 Απριλίου, με πρόσκληση του μητροπολίτη Τύρου και Σιδώνος Ηλία, οι προσκυνητές
συμμετείχαν στη Θεία Λειτουργία στον ιερό ναό Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου της πόλεως
Μαρζαγιούν. Της Θείας Μυσταγωγίας προέστη ο μητροπολίτης Ηλίας, πλαισιούμενος από τον
αρχιμανδρίτη Φίλιππο, τον κληρικό της Ιεράς Μητροπόλεως Κιέβου της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας ιερέα Σέργιο Σουλγκάτς και κληρικούς της Μητροπόλεως Τύρου και Σιδώνος. 



Στον ναό παρέστησαν προσευχόμενοι ο έκτακτος και πληρεξούσιος πρέσβης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στο Λίβανο Α. Ρουντακόφ. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως στην κατοικία του μητροπολίτη Τύρου και Σιδώνος Ηλία
παρατέθηκε αδελφικό κέρασμα. 

Στις 4 Μαΐου ο εφημέριος του Μετοχίου στη Βηρυτό αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ τέλεσε
τη Θεία Λειτουργία στον ιερό ναό της Παναγίας Ευαγγελιστρίας στην περιοχή Ζαλ ελ Ντιμπ. Στο
«εἴπωμεν πάντες» αναπέμφθηκαν δεήσεις υπέρ της ενότητος της Ορθοδόξου Εκκλησίας και
διαφυλάξεως αυτής από διαιρέσεις και διχασμούς, καθώς και παρακλήσεις για τη μη διάδοση της
θανατηφόρου λοιμώξεως και υπέρ υγείας των νοσούντων από τον κορονοϊό ενοριτών του Μετοχίου.
Οι μετέχοντες στην ακολουθία επίσης προσευχήθηκαν υπέρ υγείας όσων επλήγησαν εξαιτίας της
εκρήξεως στη Βηρυτό και υπέρ των ευεργετών του Μετοχίου. 

Μετά τη λήξη της Θείας Λειτουργίας ο αρχιμανδρίτης Φίλιππος προσφώνησε θερμώς τον
πρωθιερέα Σαμίρ Χουρί, εφημέριο του ναού, συγχαίροντας αυτόν για την Λαμπροφόρο του Χριστού
Ανάσταση και επιδίδοντάς του αναμνηστικά δώρα. Ακολούθησε η αναστάσιμη λιτανεία. 

Στις 6 Μαΐου, την Πέμπτη της Διακαινησίμου, ημέρα μνήμης του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου
και της εικόνας της Παναγίας Πορταϊτίσσης, ο αρχιμανδρίτης Φίλιππος τέλεσε Θεία Λειτουργία
στον ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην περιοχή Ζαλ ελ Ντιμπ, συλλειτουργούντος του
ιερέα Σεργίου Σουλγκάτς. Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο αρχιμανδρίτης Φίλιππος
κήρυξε το θείο λόγο αφορμώμενος από την εορτή. 

Την επομένη, ο εφημέριος και οι ενορίτες του Μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησίας στην Βηρυτό
πραγματοποίησαν προσκύνημα στη μονή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Μπαλαμάντ. Της Θείας
Μυσταγωγίας στο μοναστηριακό ναό προέστη ο αρχιμανδρίτης Ρωμανός Χανάτ,
συλλειτουργησάντων του αρχιμανδρίτη Φιλίππου και του ιερέα Σεργίου Σουλγκάτς. Την ακολουθία
παρακολούθησε προσευχόμενος ο κοσμήτωρ της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου
Μπαλαμάντ αρχιμανδρίτης Ιάκωβος Χαλίλ. 

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας οι προσκυνητές ασπάσθηκαν τα ιερά κειμήλια της μονής και
στη συνέχεια ο αρχιμανδρίτης Ιάκωβος εξιστόρησε τη δραστηριότητα της Θεολογικής Σχολής και
πραγματοποίησε σύντομη ξενάγηση στους προσκεκλημένους. 

Στις 8 Μαΐου, το Σάββατο της Διακαινησίμου, όταν η Ορθόδοξη Εκκλησία της Αντιοχείας εορτάζει
τη μνήμη του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Ιωάννη Θεολόγου με το νέο ημερολόγιο, με



πρόσκληση του μητροπολίτη των Ορέων του Λιβάνου Σιλουανού, η κοινότητα του Μετοχίου
πραγματοποίησε προσκύνημα στον ιερό ναό του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Ιωάννη
Θεολόγου (του αγίου Ιωάννη του Ηγαπημένου κατά την αντιοχειανή παράδοση) στο Κφαρχάτ. 

Ανήμερα της πανηγύρεως της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο μητροπολίτης Σιλουανός
πλαισιούμενος από τον αρχιμανδρίτη Φίλιππο Βασίλτσεφ, τον εφημέριο της ενορίας του Αγίου
Ιωάννη Θεολόγου Ζορζ Μαβάντα και τον κληρικό της Μητροπόλεως Κιέβου της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας ιερέα Σέργιο Σουλγκάτς. Την ακολουθία παρακολούθησαν προσευχόμενοι οι
ενορίτες του Μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησίας στη Βηρυτό. Μετά την απόλυση ο ιεράρχης
καλωσόρισε θερμώς τους προσκεκλημένους, συγχαίροντας αυτούς για τις Λαμπρές ημέρες του
Πάσχα και ευλογώντας τα μέλη της κοινότητας του Μετοχίου. 

Μετά τη λήξη της ακολουθίας στην αίθουσα υποδοχών στον ιερό ναό του Αγίου Ιωάννη του
Θεολόγου παρατέθηκε αναστάσιμο κέρασμα. 

 Υπηρεσία Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ βάσει πληροφοριών του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας στη Βηρυτό 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87234/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

